Самостоятельная работа
1 вариант

1. Найти массу груза, который на пружине жесткостью 250 Н/м делает 20 колебаний за 16 с.

2. Груз висит на пружине и колеблется с периодом 0,5 с. На сколько укоротится пружина, если снять с нее груз.

3. В неподвижном лифте висит маятник, период колебаний которого Т1 = 1 с. С каким ускорением движется лифт, если период колебаний этого маятника стал равным Т2 = 1,1 с? 

4. Груз, подвешенный к пружине с коэффициентом жесткости 50 Н/м, совершает колебания с амплитудой 6 см. скорость груза в момент прохождения положения равновесия равна 0,3 м/с. Определите массу груза.

5. Груз массой 400 г совершает колебания на пружине жесткостью 250 Н/м. амплитуда колебаний 15 см. найдите полную механическую энергию колебаний и наибольшую скорость. В каком положении она достигается?
Самостоятельная работа
2 вариант

1. Пружина под действием прикрепленного к ней груза массой 5 кг совершает 45 колебаний в минуту. Найти коэффициент жесткости пружины.

2. Пружина под действием груза удлинилась на 1 см. определите, с каким периодом начнет совершать колебания этот груз на пружине, если его вывести из положения равновесия.

3. Во сколько раз изменится период колебаний груза, подвешенного на резиновом жгуте, если отрезать ¾ длины жгута и подвесить на его оставшуюся часть тот же груз?

4. Груз массой 4 кг совершает горизонтальные колебания под действием пружины жесткостью 75 Н/м. При каком  смещении груза от положения равновесия модуль его скорости равен 5 м/с, если в положении равновесия модуль его скорости равен 10 м/с?
5. Гиря, подвешенная к пружине, колеблется по вертикали с амплитудой 4 см. Определите  полную энергию колебаний гири, если коэффициент жесткости пружины равен 1 кН/м.
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